
東戸山小学校 教科担任制アンケート分析結果（６月・１０月）【１～３年生】 

① ほかのクラスの先生がじゅぎょうをすることは、たのしいですか。 

  

② ほかのクラスの先生がじゅぎょうすることは、わかりやすいですか。 

  

③ ほかのクラスの先生がじゅぎょうすることがよいとかんじたりおもったりしたことはありますか。 

 

 

肯定意見 ９１％ 肯定意見 ９２％ 

肯定意見 ８７％ 肯定意見 ８７％ 

肯定意見 ７１％ 肯定意見 ６９％ 



④ ほかのクラスの先生にも、はなしたりそうだんしたりすることがふえましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ ほかのクラスの先生がじゅぎょうすることをつづけてほしいとおもいますか。 

 

 

 

⑥ そのりゆうをかいてください。 

【主な肯定意見】 

・楽しいから ・丁寧に教えてくれる ・分かりやすいから ・他の先生と話せる時間がふえるから 

・もっと他の先生と関わりをもちたい  ・ずっと同じ先生より楽しい 

 

【主な否定意見】 

・緊張してしまう  ・担任の先生がいいから 

 

肯定意見 ４４％ 肯定意見 ５７％ 

肯定意見 ８７％ 肯定意見 ９０％ 


